CONSORZIO LABORATORIO DI MONITORAGGIO E MODELLISTICA AMBIENTALE PER LO SVILUPPO SOSTENIBILE – LAMMA

Avviso interno n. 1/2021
La selezione di cui al presente avviso riguarda l’individuazione dei responsabili delle seguenti Divisioni:
Tecnico/Funzionale
Ricerca e Innovazione in Fisica dell’Atmosfera
Ricerca e Innovazione in Oceanografia
Ricerca e Innovazione in Geomatica
Requisiti di partecipazione
Per partecipare alla procedura di conferimento dell’incarico di Responsabile di Divisione è necessario il possesso dei seguenti requisiti:
· essere inquadrati nei profili di ricercatore/tecnologo I-III livello ed aver maturato almeno 5 anni di servizio,
· avere un rapporto di lavoro a tempo indeterminato e pieno.
Durata e termini degli incarichi
L’incarico, attribuito con decreto dell’Amministratore Unico, previa procedura di valutazione delle candidature e sulla proposta effettuata da apposita Commissione composta da:
- l’Amministratore Unico, dott. Bernardo Gozzini,
- il Responsabile del Settore Difesa del Suolo e Protezione civile della Regione Toscana, Ing. Giovanni Massini o suo delegato,
- il Direttore dell’Istituto di BioEconomia del CNR, dott. Giorgio Matteucci o suo delegato.
Sulla base di tale valutazione non sarà formata una graduatoria, ma sarà operata la scelta del candidato ritenuto più idoneo all’incarico.
L’incarico ha durata triennale con decorrenza dalla data di conferimento dell’incarico.
Modalità di partecipazione
Gli interessati in possesso dei requisiti devono inviare via PEC all’indirizzo ammlamma@postacert.toscana.it  domanda di partecipazione indirizzata all’Amministratore Unico, utilizzando il modulo allegato, nel quale dovrà essere specificato per quale Divisione inoltrano la domanda, deve essere corredata da curriculum formativo e professionale in formato europeo sottoscritto dall’interessato e fotocopia di documento d’identità in corso di validità. Potrà essere inviata eventuale altra documentazione ritenuta utile.
Il presente avviso è pubblicato sul sito istituzionale dell’Ente e portato a conoscenza del personale inquadrato nei profili di ricercatore/tecnologo I-III livello, mediante invio di messaggio di posta elettronica. Le domande inoltrate oltre il termine di scadenza sono irricevibili. La domanda è inoltre considerata irricevibile se priva di firma e nel caso in cui non sia corredata del curriculum formativo e professionale.

[bookmark: _GoBack]La domanda di ammissione alla selezione, costituisce autorizzazione all’Ente al trattamento dei dati personali, ai sensi della normativa vigente in materia di privacy, al fine dell’espletamento della procedura cui è riferita la domanda.
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